



ZAKŁAD UTYLIZACYJNY Sp. z o.o.

Gdańsk, dnia 23.04.2014 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

l.dz. 1333;1342;1343;1347 /DI-ŁG/2014

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługi usunięcia wad i usterek instalacji do sortowania odpadów komunalnych Sygn. akt 9/PN/2014

Zamawiający, działając w trybie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późniejszymi zmianami), w związku z zapytaniem dotyczącym postanowień SIWZ dla ww. przetargu, po dokonaniu analizy przesłanych zapytań, przedstawia następujące wyjaśnienia:

Pytanie 3:

Z uwagi na duży zakres zamówienia zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert co pozwoli na bardziej dokładne i szczegółowe zapoznanie się z dokumentacją przetargową, oraz przygotowanie oferty. Obecny termin 14.05.2014 jest bardzo krótki tym bardziej, że w między czasie mamy okres świąteczny, oraz długi weekend majowy

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

Pytanie 4:

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminów wykonania zamówienia. Zaproponowane terminy są bardzo krótkie jeżeli chodzi o wykonanie przedmiotowego zamówienia. Mając na uwadze złożoność zamówienia wnioskujemy o przedłużenie poniższych terminów:

- a) na opracowanie dokumentacji projektowej,
- b) na wykonanie naprawy
- c) na przeprowadzenie rozruchu,
- d) na przeprowadzenie prób końcowych

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu realizacji zamówienia.

Pytanie 5:

Mając na uwadze przygotowanie optymalnych propozycji technicznych w związku z ogłoszonym przez Państwa przetargiem, zwracamy się z prośbą o udzielenie zgody na ponowną wizytację instalacji sortowni oraz innych urządzeń objętych przetargiem, w terminie 5 lub 6 maja 2014.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na ponowną wizytację instalacji sortowni, której termin wyznacza na dzień 6 maja 2014 r. o godz. 11.00.

Pytanie 6:

Mając na uwadze przygotowanie optymalnych propozycji technicznych w związku z ogłoszonym przez Państwa przetargiem, zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o minimum 15 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

Pytanie 7:

Ze względu na złożoność zamówienia będącego przedmiotem ww. przetargu, konieczność przygotowania dokumentacji wymaganej do złożenia kompleksowej i konkurencyjnej oferty cenowej, a także ograniczony, ze względu na okres świąteczny i wolne od pracy dni w maju, czas na dokładne przygotowanie oferty, zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o dwa tygodnie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

Z poważaniem
Przewodniczący Zarządu
Dyrektor

Wojciech Głuszczyk

Członek Zarządu
Z-ca Dyrektora ds. technicznych

Mariusz Jakubek